



**Battonya Város Önkormányzata**  
**5830 Battonya, Fő u. 91.**  
**Tel.: 06-68/456-069 Fax: 06-68/457-615**  
**e-mail: [polgarmester.battonya@fabinet.hu](mailto:polgarmester.battonya@fabinet.hu)**  
**Honlap: [www.battonya.hu](http://www.battonya.hu)**

1/2019/rendkívüli

## JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Battonyai Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében a képviselő-testület 2019. január 22. napján megtartott **rendkívüli/nyílt** üléséről.

### Jelenlévő képviselők:

Marjai János polgármester  
Borsodi János alpolgármester  
Korobán Éva képviselő-asszony  
Zomborác Zita képviselő-asszony  
Dr. Palkó Lajosné képviselő-asszony

### Jelenlévő meghívott:

Varga István Tamás jegyző  
Dr. Czakó Anita aljegyző  
Mákosné Rafai Annamária pénzügyi csoportvezető

**Marjai János** polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes és megnyitja azt. Elmondja, hogy a rendkívüli ülés összehívását három napirendi pont megtárgyalása indokolta. Javasolja az alábbi napirend megtárgyalását:

### Napirend

1. Megbízási Szerződés megkötése

*Előadó: Marjai János polgármester*

2. Köztisztviselői illetményalap emelés támogatásához pályázat benyújtása

*Előadó: Marjai János polgármester*

3. Határátkelőhelyek fenntartásának támogatásával kapcsolatos együttműködési megállapodás

*Előadó: Marjai János polgármester*

*A képviselő-testület jelenlévő 5 tagja 5 igen szavazattal egyetért a napirend megtárgyalásával.*

## 1 Napirend

**Marjai János** polgármester: A téli rezsicsökkentés végrehajtását követően szükségessé váló további intézkedésekről szóló 1364/2018.(VII.27.) kormányhatározat alapján a Kormány egyetértett azzal, hogy a téli rezsicsökkentésben korábban nem részesült, a vezetékes gáz- vagy távfűtéstől eltérő fűtőanyagot felhasználó háztartások is egyszeri természetbeni támogatásban részesüljenek a fűtési költségek viseléséhez.

A Belügyminisztérium megküldte a támogató okiratot, melyben az önkormányzat adatszolgáltatása alapján 4.152.000 Forint vissza nem térítendő támogatást állapít meg a téli rezsicsökkentésben korábban nem részesült felhasználó háztartások egyszeri támogatására. Az Önkormányzat a támogatást az előzetes igénybejelentéssel érintett háztartás, háztartásonként 12.000.-Ft összegű természetbeni támogatásra használhatja fel. A téli tüzelőanyag természetbeni biztosításához vállalkozási szerződést kötöttünk a Kósa Tüzép és Gazdabolttal. Tekintettel arra, hogy sokan nem tudják a fűtőanyagot hazaszállítani, vagy jelentős többletköltséggel járna a szállítás, rendkívüli intézkedés keretében megbízási szerződést kötöttem Berki Lászlóval a tűzifa kiszállítására. A megbízási időtartama 2019. január 15. napjától 2019. február 14. napjáig tart, kiszállításonként bruttó 1.000 Ft.

**Marjai János** polgármester javasolja a megbízási szerződés megkötésének elfogadását és szavazást rendel el.

*A képviselő-testület jelenlévő 5 tagja 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

### **1/2019.(I.22.) Kt. Határozat**

Battonya Város Önkormányzat képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy Battonya Város Önkormányzata a téli rezsicsökkentésben korábban nem részesült, a vezetékes gáz- vagy távfűtéstől eltérő fűtőanyagot felhasználó háztartások részére biztosítandó fűtőanyag házhoz szállítására vonatkozóan szerződést kössön Berki Lászlóval(5830 Battonya, Liliom utca 37/a.) ,továbbá hozzájárul a felmerülő teljes szállítási költség fedezéséhez az Önkormányzat 2019. évi költségvetésének terhére.

Határidő: azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

## 2 Napirend

**Marjai János** polgármester előterjesztése a köztisztviselői illetményalap emelés támogatásához benyújtani kívánt pályázatról, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel. Felkéri Varga István Tamás jegyzőt az előterjesztés ismertetésére.

**Varga István Tamás** jegyző részletesen ismerteti az előterjesztést. Elmondja, hogy a Belügyminisztérium pályázati kiírást tett közzé a köztisztviselői illetményalap emelés támogatására. A köztisztviselői illetményalap összegét évente a költségvetési törvény állapítja meg a közszolgálati tisztviselőkről szóló törvény alapján úgy, hogy az nem lehet alacsonyabb, mint az előző évi illetményalap. A Kvtv. szerint 2019. évre 38.650 Ft-ban került meghatározásra. A köztisztviselő illetményalapot a 2007. évi költségvetési törvény emelte meg 36.800Ft-ról 38.650 Ft-ra, ami azóta nem változott!A 2017. évtől a költségvetési törvény lehetőséget biztosított a meghatározott illetményalaptól való eltérésre, mely szerint a helyi önkormányzat képviselő-testülete rendeletben - az önkormányzat saját forrásai terhére - a

képviselő-testület hivatalánál foglalkoztatott köztisztviselők vonatkozásában a meghatározottnál magasabb összegben állapíthatja meg az illetményalapot.

A Képviselő-testület a 2018. évi költségvetési rendeletében biztosította az önkormányzat saját forrásai terhére a köztisztviselők illetményalapjának - 10%-os - 42.515 Ft-ra történő emelését. A köztisztviselő illetményalap 5%-os emelése 12 évvel ezelőtt történt, a minimálbér és a garantált bérminimum emelése évente megtörténik. A legnagyobb mértékű emelés 2017-ben történt a minimálbér 15%-kal, a garantált bérminimum pedig 25%-kal nőtt 2016. évről 2017. évre. 2019. évre pedig 8%-os emelés került meghatározásra mind a minimálbér, mind a garantált bérminimum vonatkozásában. Az említettek alapján a köztisztviselő illetményalap emelésére 2017. évtől van lehetőség az önkormányzat saját hatáskörében. Míg a környező települések már 2017. évtől éltek ezzel a lehetőséggel, addig a Battonyai Polgármesteri Hivatal foglalkoztatottjai 10%-os illetményalap növelésben csak 2018. évben részesültek.

A tényleges béremelésekből eddig a köztisztviselői szféra kimaradt. Béremelésekről adott tájékoztatást a média az elmúlt pár évben az egészségügyi területen dolgozók vonatkozásában, illetve az elmúlt évek költségvetési törvényei a rendvédelmi dolgozók, a felsőoktatásban dolgozók és a pedagógusok fizetésemelését, életpályaprogramját is felvázolta, a kulturális szféra számára is többletforrásokat biztosított. A Belügyminisztérium által kiírt pályázat lehetőséget biztosít a köztisztviselők bérrendezésére, illetve a bérfelzárkóztatásra, illetve a foglalkoztatottak megtartására. Nagyon kevés a szakember és a nem megfelelő díjazás nem motiválja a munkakörök ellátását – munkahely elhagyások száma megnőhet - és ez veszélyezteti az önkormányzati feladatok megfelelő szakmai szintű ellátását. A pályázat feltételeként a települési önkormányzatnak vállalnia kell, hogy az illetményalapot 2019. évre vonatkozóan legalább 46.380 Ft-ban állapítja meg. A támogatás mértéke az önkormányzat egy lakosra jutó adóerő-képességétől függő, differenciált támogatási összeg. Battonya vonatkozásában az egy lakosra jutó adóerő-képesség 13.881 Ft, így a támogatás 800.000Ft/fő/év –, ami 16.320.000 Ft támogatást jelent – a Kvtv. 2. melléklet I. 1. a) pontja szerint meghatározott - 20,4 fő elismert hivatali létszám után számolva.

A támogatás az önkormányzati hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők 2019. évi január-november havi illetménye és az ahhoz kapcsolódó szociális hozzájárulási adó kifizetésére fordítható

**Marjai János** polgármester elmondja, hogy a pályázat benyújtásának határideje január 25. napja. Javasolja a pályázat benyújtását és szavazást rendel el.

*A képviselő-testület jelenlévő 5 tagja 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

### **2/2019.(I.22.) Kt. Határozat**

Battonya Város Önkormányzata Képviselő- testülete pályázatot nyújt be a Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény (továbbiakban: Kvtv.) 3.

melléklet I. 12. pont szerinti **Kiegyenlítő bérrendezési alap támogatásra.**

***Az önkormányzat vállalja az illetményalap a Kvtv.-ben rögzítetthez képest legalább 20%-kal emelt összegű, azaz legalább 46.380 Ft-ban történő megállapítását 2019. évre.***

A megemelt illetményalap az önkormányzat 2019. évi költségvetési rendeletében rögzítésre kerül.

Az önkormányzat vállalja, hogy a pályázati forrásból elnyert támogatást a 2019. évi rendszeres személyi juttatások fedezetére fordítja.

Határidő: azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

### 3 Napirend

**Marjai János** polgármester előterjesztése a határátkelőhelyek fenntartásának támogatásával kapcsolatos együttműködési megállapodás megkötéséről, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel. Részletesen ismerteti az előterjesztést.

Elmondja, hogy a központi költségvetés 2015-ös évtől kezdődően tartalmazza - a határátkelők fenntartásának támogatását, amely a schengeni külső határszakaszokon, közúti határátkelőhelyet fenntartó települési önkormányzatok támogatását szolgálja.

A támogatás a tárgyévi központi költségvetést 2 évvel megelőző közúti ki- és belépési (személyi- és járműforgalmi) adatok alapján kerül megállapításra, folyósítására egy alkalommal, január hónapban kerül sor. A támogatás a határátkelőhely tisztántartása, megközelíthetősége érdekében felmerülő működési célú kiadásokra használható fel, a személyi jellegű kiadások kivételével. 2019-ben a Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény 2. számú melléklet I. pont 3. alpontja rendelkezik a Határátkelőhelyek fenntartásának támogatásával. Battonya vonatkozásában ez az összeg 2019-ben 1.601.580 Ft lesz. (800.790 ki- és belépési adatok alapján. A tárgyévre vonatkozó, a határátkelőhelyek támogatásával kapcsolatos adatokat az önkormányzat aktuális költségvetési rendeletének 10. számú melléklete mindig tartalmazza).

Az előző évekhez képest annyi változtatás történt, hogy 2019-ben a költségvetési törvény együttműködési megállapodás megkötését írja elő - a támogatás felhasználása érdekében - a települési önkormányzat és az illetékes határrendészeti kirendeltség vezetője között. A Battonyai Határrendészeti Kirendeltség vezetője Szepesi Sándor rendőr alezredes megküldte az önkormányzatnak az együttműködési megállapodás tervezetét.

**Varga István Tamás** jegyző részletesen ismerteti az együttműködési megállapodásban foglaltakat.

**Borsodi János** alpolgármester: Kinek a tulajdonát képezi a határátkelőhely?

**Marjai János** polgármester: A Magyar Állam tulajdonában van.

**Borsodi János** alpolgármester: A Településfejlesztési Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság által javasolt üdvözlő táblák kihelyezését is finanszírozhatnánk a támogatásból?

**Varga István Tamás** jegyző: Igen.

**Marjai János** polgármester: A meglévő táblákra kiegészítő táblákat lehet tenni.

**Marjai János** polgármester javasolja az együttműködési megállapodás megkötését és szavazást rendel el.

*A képviselő-testület jelenlévő 5 tagja 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

#### **3/2019.(I.22.) Kt. Határozat**

**Battonya Város Önkormányzata** részéről Marjai János polgármester, a Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény 2. számú melléklet I. pont 3. alpontjában meghatározott a *Határátkelőhelyek fenntartásának támogatásával* kapcsolatban

**együtműködési megállapodást köt az Battonya Határrendészeti Kirendeltség vezetőjével Szepesi Sándor rendőr alezredessel.**

Határidő: azonnal  
Felelős: Marjai János polgármester

**Marjai János polgármester megköszöni a részvételt és az ülést bezárja.**

  
**Marjai János**  
polgármester



  
**Varga István Tamás**  
jegyző